Aviewoelg

Acknon 1 Na AVGETE TIC TAQAKAT® OVIGOGELG:

. 2x—1<10
3—4x>x—5
x*+1>0
x2—1>0

1—x2>2

S o

—1<%?

Acknon 2 Na UeTatéweTe, av YIVETAL, GE YIVOUEVA TIRMOTWV TAQAYOVT®V T TTOQUAKATN
TOIVLUO. YGTEQO va PBEEITE TO TTEOGNUO TOUS Yo TIS Std@oes TWES x € R.

L x*+3x—2
2. x*—3x—2

3. 11x2+12x— 10
4. 4x* —3x+4
B}
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Acknon 3 Av a,b omowodnmote apuiyol, va arodelEete ot
1. a>+ab >b(3a—Db)
2. (14+a?)(1 +1b2) >4ab
3. Ewdwikotepa, av a # 0, va deleete oL
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Acknon 4 Av ot aguol x,y elvar opdonuol kow x < y, va delEete Ot

x—y<aot
ysz Y

Acknon 3 Na Avdovv ol TaQAKAT® OVIGOGELG:

2 +3x—2<0
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2 —3x—2>0
1Mx2+12x—10>0
4% —3x+4 <0

x*4+1<0
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x2—-1>2

Acknon 6 Av a,b grpayuatikol aguiuol ue a > 0,b > 0, va agrodelEete OTU:
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a+—2>4
a
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Acknon 7 Alvovtar ot wapactdoelg K = 2a? + b? kaw M = 2ab, éwov a, b Treayuotikol
aiuotl.

1. Na Setgete 61t K > M ya kdde tiun tov a, b.

2. T TTolEg TES Twv a, b woyxvel n wootnta K = M,

Acknon 8 Na AUGETE TIC TAQAKAT® OVIGOGELG:
1. 5% > 2x
2. 2x —1<x?
3. 3x < 2%

4. —3ix+x*=3>0
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20> x—x2



"Yotepa, va Beelte yia Ttoleg Tiweé touv x € R guvaindeovv ot avicwcels 1,2 kar 3,4.

Acknon* 9 Aiveton n egicwon x? +ox+ B =0 ue B > 1 ko | = 2p.
Na Seleete 0TL n eglowon €xel §Vo EITeS p1, P2 VIO TIG OTTOLES LGYVEL
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Acknon 10 Na Beelte yio ToL00¢ TEAYLATIKOVS aQLLoUg GuVOANYEOVUV Ol OVIGOGELS

x*—=3x+2>0, 3x* =2x—5<0

Acoknon 11 Na AVGETE TIS TTAQAKAT® SITTAEC AVIGOGELG:
L T<x—1<2
2.3<x+2<4

3.x<1—x*<2x



